Работа №20 по подготовке к ГИА-2013

Сдать 30.04.2013 (вторник)
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1. Hafinute 3HaueHue BblpaXkeHUst 005 + 21

1 6
- 0,125

Ortger;





[image: image2.png]2. Ha koopavHaTHO# npsMoii (cM. puc. 187) orMeueHtsl yucaa a 1 b. Kakoe u3
CJIeQYIOLHX YKcesl Haubobliiee?

a 0 b1
Puc. 187
1)a+b 2) —a+b 3) |a + b| 4)a-b
3. 3HayeHHe KaKoro U3 BbipaX<eHHii ABJISETCS UHCJIOM PALHOHAJIbHBIM?
7
1) (V7T-5)(V7+3 2) YT__
)(VT=5)(VT+3) ) A
3) V2 o VT=3)(/T+V5)
V18 (V)
4. Haiigute KOpHH ypaBHenust z2 + 2z — 15 = 0.
Ortger:

5. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy rpadukamu ¢yHkumit (cM. puc. 188)
¢dopMysnamH, KOoTopble HX 3a4al0T.

A) YA B) YA B) Ay
] AT T }
il - - 0} 11 x
0 X 0 1 x
AN
Puc. 188

Dy=%£-2 2y=2+2 3y=vB-2 4y=3

OTBeT: A b B

6. IlepBbiii ujleH reomeTpHyecKol nporpeccHH pabeH 150, 4eTBEPTLIA paBeH
1,2. HariauTe nsiThlit Yj1€H NPOrpecCcHH.

Orser: _
7. ¥npoctute Buipaxenue 5(1 — 3a)? — 6a(7a — 5), HailauTe ero 3HaueHHe NPH
_1
~ 2

a . B oTBeT 3anuLuKTe 110JyYEHHOE YHCJIO.
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Ha kako# u3 koopauHaTHbiX 11pAMBIX (cM. prc. 189) n3o0paxkeHo MHOXKeCTBO
eé pelleHH#H?

1) e gevvirivis 0 2) SLLLLLLLLy,
425 8 x 8 x

3)  pzrrrrizsrriziiiiI il ) )7 7)) 777777 S
4,25 * 4,25 8 x

Puc. 189

OTser;
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9. Touka O — ueHTp okpyxHocTH (cM. puc. 190). OC — MeaunaHa npsimo-
yroJsibHoro Tpeyroabirka AOB. Haiiaute Bennunny yria DE B (B rpagycax).

Puc. 190

OTBeT:

10. B npsaMoyrosnbHOM TpeyToJibHHKE KaTeTbl paBHbl 8 H 6. Haligure minny me-
JHaHbl, NPOBENEHHOH K THIIOTeHYy3e.

OTBeT;

11. OcHoBaHus paBHoGeApeHHON TpalellH paBHbl 4 U 14, nepuMeTp paBeH 44.
UeMy paBHa eé nioliann?

Orger:
12. Haiinure cunyc yrna ABC, u3o6paxeéntoro Ha pucyHke [91.
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13. ¥YKaxkute HoMepa BEPHbBIX yTBEPXKAECHHH.
1) [Nnowans Tpaneuuu paBHa npou3BeeHHIO €€ OCHOBAHHA Ha BbICOTY.
2) BoicoTa B TpeyrosibHHKe MOXeT ObITb 6oJibliie, yeM GHCCEKTpHCa.
3) IportuB 6osbliero yrna B TpeyroJbHUKe JeXHT 60/bliasi CTOPOHa.
Orser:

B Monayab «Peanbnas maTemaTuka» |

14. B Ta6auue npHBeleHbl 1aHHble O KaJOPDHAHOCTH H COCTAaBE HEKOTOPBIX
NPOIYKTOB.

INpomyxt (100 T) Bona | besiku | Kupbl | ¥YraeBozbl | KanopuitHocTs
(r) | () | (n) (r) (kkaxn)
Xne6 prKaHok 42,4 | 4,7 0,7 49,8 214
bapanku 17 | 10,4 | 1,3 68,7 312
Cyiuku 12 11 1,3 73 330
Cyxap#H niueHHyHble 12 {112 | 14 72,4 331
Myka nirenuysas [ copra| 14 | 10,6 | 1,3 73,2 329

Kako# H3 nepeuHc/ieHHbIX IPOJYKTOB HMEET HaHMeHblliee CyMMapHoe Coaep-
»aHue BOJbl H XKHPOB?

1) xne6 pxxano#t  2) GapaHkd  3) Cywikd  4) CyXapH NileHHYHble
15. Ha pucynke 192 npenctaBneH rpaduk H3MeHeHHs TeMIepaTypbl BO3a4yXa
3a 3 aust ¢ 1 no 3 mapra B ropone N. Kakas Hau6onbluas Temneparypa 6nlsia B
TeueHue 2 MapTa?

1) 6 2) 2 3) 8 4) 4
16. B marasuHe BepxHel oeXIbl Hauascs nepuoi pacnponax. Ha maiiky ¢
pHCYHKoM no ueHe 600 p. o6bsBuan ckuaKy 50%, a Ha apyrylo, OLHOTOHHYIO,
MaiKy mepBoHauaJbHOH cToMMoCTbio 400 p — ckuaky 60%. PyGen pelunn
KynuTb 3 Manku nepsBoro U 2 Maiiku BToporo THna. CKOJMbKO BCero feHer oH
HOJDKEH 3a HUX 3aMaTHTb?
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Puc. 192

17. Cymmapuas 1/1MHa JecKH M pbiObl cocTaBaseT 4,8 M. PaccrosiHue ot Kpas

PYKOSITKH YJOUKH 10 XBOCTa pblObl — 1,4 M (cM. prc. 193). KakoBa piuHa yau-
JIMILA B MeTpax?

48 M

1,4 M
Puc. 193




[image: image6.png]18. Ha kpyroBoii aparpamme (cM. puc. 194) ykasaHbl 1014 PbiHKa Pa3J/IHYHbIX
cmapTgoHoB B 2011 romy. Kakoe 13 yTBep>KAeHHHE OTHOCHTEJbHO A0JH CMapT-
(hOHOB C pa3HbIMH ONEepPalHOHHbIMU CHCTEMaMH BEpHO?

VI 1 2/4
I— Symbian

‘ II - Google Android
Il — Apple iPhone OS
IV — Windows Mobile
ﬁ V — BlackBerry
VI — Linux
VII — Palm

Puc. 194

1) Cymmapuas nonst Palm u Linux 6osblue, yem noast Apple iPhone OS.

2) Cymmaphas goas Palm, Linux u.BlackBerry Gosablue, uem mons
Symbian.

3) Cymmapnas nons BlackBerry 1 Windows Mobile npiuMepHo paBHa yet-
BEPTH BCEro pblHKA.

4) Joast Palm 6oablue, yem nons Google Android.

Orser:
19. B Henpo3pauHoM Melloyke HaxoAMTCA 15 wiapoB: 6 W3 HHX KpacHbie, a
oCTasbHble — 3esiéHble. KakoBa BeposATHOCTb Hayraj BHITALUMTD U3 MeLllKa 3e-
JIEHBIA Wap?

Orser: ,
20. laBnenue Ha ruyObuHe h Haxomutcs no dopmyne P = p - g - h, roe
p — mnaoTHocTb (B Kr/mM3), g — yckopenue cBoGoiHOro naneHus. I1puHss
p = 103 kr/m3, g = 10 H/xr, HaiinuTe CpeaHIO0 rJy6HHY OKeaHa, ecay Ha-
BECTHO, 4TO JaBJIEHHe Ha 3Toit Iy6uHe cocrasaseT 3,8-107 H/m2. Otser naitte
B METpax.

Orser:

Yactp 2
3anaHKA 3TOK YACTH BbIMOJIHARTE C 3aNUChIO pelleHHs
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4" . 15™+3
6m—1.107+2

21. Cokparure 1po6b




[image: image7.png]22. VimeeTcs mBa BuAa pyabl ¢ comepxkaHueM xxene3a 6% u 11%. Ckosbko

«6GelHOM» py/ibi HAO B3ATh, YTOOLI MPH CMELUUBAHUH C «6OraToOH» MOJYUHTD

40 TOHH pyibl C conepxKaHHeM xeie3a — 8%? OTBer naiiTe B TOHHAX.

42 + 22 — 12
-1 —

KHX 3HaueHHAX napaMerTpa ¢ NpAMas y = c He WMeeT C rpapUKoM (YHKLHH

o6LIMX TOYEK.

23. IlocTpoiite rpaduk GpyHKLHH y = H ONpejeJiuTe, NMpH Ka-

| Monayab «[eomeTpus» ]

24. OuH 13 IBYX BHYTPEHHHX OJHOCTOPOHHHX YIJIOB MPH NapanJiebHbIX Nps-
MbIX ¥ ceKylueit Ha 60° Gosblie apyroro. Halinure MeHbIUMA U3 3THX YIVIOB.
Orser paiire B rpagycax.

25. B pom6e ABC' D cropousl BC u C'D nponomxensl 3a Touky C. Ha nipo-
JOJKEHHAX OTMeueHbl TOUKH By u Dy cootBercTBeHHo. CtopoHsl BA u DA
MPOJOJDKEHbI 38 TOUKY A, Ha NPOAOJ/KEHHSAX OTMeUeHbl TOYKH B u Dy cooT-
BeTCTBeHHO. ADy; = AB; = CD; = CB,. [JoKaxuTe, 4TO 4eTbIpEXYTroJbHHK
By B;D; Dy — npsaMoyroJibHHK.

26. B TynoyroJibHOM TpeyroJsibHHKe CTOPOHbBI, NpHJeXallHe K Tynomy yriuy,
paBubl 4 1 6. BbicoTa, onyuieHHas Ha TpeTbio CTOPOHY, paBHa 2. Haiire pa-
JHYC OMHCAHHOU OKOJIO 3TOFO TPEYroJlbHHKA OKDYXHOCTH.




